

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	6. Λιάππα Χρυσή
2. Μπουζιάνης Παύλος	7. Μπεχράκης Σταμάτης
3. Πολίτης Δημήτριος	8. Φαββατάς Δημήτριος
4. Μπασακίδης Νικόλαος	9. Νιάρχος Αναστάσιος
5. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 05/2015

05

Τρίτη 27 Ιανουαρίου 2015, 13:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
028	1.	Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση των Ν. 4257/2014 & 4304/2014.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
029	2.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
030	3.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Ασφάλιση μεταφορικών μέσων του Δήμου έτους 2015».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
031	4.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Βελτίωση χώρων Κοιμητηρίου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
032	5.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Αναβάθμιση Ιπποδρομίου Πλατέος» Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
033	6.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Συντήρηση παιδικών χαρών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΒΟΡΒΙΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» με ποσοστό έκπτωσης 45,00%.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
034	7.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Αναβάθμιση αποθηκών Α.Σ.Ο. Θουρίας για πολιτιστική χρήση».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΕΥΚΤΙΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» με ποσοστό έκπτωσης 5,00%.
035	8.	Ανάδειξη αναδόχου για την εκτέλεση με απ' ευθείας ανάθεση του έργου «Διευθέτηση ομβρίων και αποκατάσταση πρανών στους περιμετρικούς δρόμους στον παλιό σκουπιδότοπο Καλαμάτας (Γιαννιτσάνικα)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) μετά το άνοιγμα των δύο υποβληθεισών προσφορών, αναδεικνύεται ανάδοχος του έργου, προϋπολογισμού 10.000,00 € με ΦΠΑ, ο κ. ΚΑΛΛΙΝΤΕΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με ποσοστό έκπτωσης 6,00%.
036	9.	Διαχείριση στραγγιδίων στη Μαραθόλακκα.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η απευθείας ανάθεση των εργασιών άντλησης και επανατροφοδότησης του παλιού κυττάρου της Μαραθόλακκας με τα συλλεγόμενα στη δεξαμενή στραγγίδια, στον κ. Πόταρη Βασίλειο, με τους ίδιους όρους που είχαν προκύψει από τον αντίστοιχο περσινό διαγωνισμό και για χρονικό διάστημα μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών του νέου διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
037	10.	Μεταφορά υπολείμματος Κ.Δ.Α.Υ. στη Μαραθόλακκα.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η απευθείας ανάθεση των εργασιών μεταφοράς του υπολείμματος της διαλογής των ανακυκλώσιμων υλικών συσκευασίας από το Κ.Δ.Α.Υ. στη Μαραθόλακκα, στον κ. Δημήτριο Κουζή, με τους ίδιους όρους του περσινού συμφωνητικού και για χρονικό διάστημα μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας της νέας ανάθεσης μετά από έρευνα της αγοράς, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
038	11.	Έγκριση ή μη υποβολής μήνυσης κατά αγνώστων για φθορά δένδρων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υποβολή μήνυσης κατά αγνώστων για την κοπή κλαδιών από έξι δένδρα μουριάς επί της οδού Ναυαρίνου.

Καλαμάτα 30 Ιανουαρίου 2015

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Στ. Μπούχαλης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας